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Table 1/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_1. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Labour is likely to win the next General
Election with Jeremy Corbyn as leader 326 166 160 59 92 62 57 29 27 86 87 74 79 275 38 287 91 79 105

16% 17% 15% 25% 26% 18% 15% 10% 6% 16% 15% 16% 16% 16% 21% 15% 18% 15% 14%

The Conservatives are likely to win the next
General Election with Theresa May as
leader 1330 679 650 117 159 208 233 233 379 381 388 284 277 1161 102 1228 308 348 505

65% 68% 62% 50% 45% 61% 63% 78% 83% 70% 68% 63% 57% 66% 57% 66% 62% 66% 68%

Don't know 395 153 242 58 101 70 80 37 49 81 93 90 131 333 39 356 97 104 132
19% 15% 23% 25% 29% 21% 22% 12% 11% 15% 16% 20% 27% 19% 22% 19% 19% 20% 18%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 1/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_1. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Labour is likely to win the next General Election with
Jeremy Corbyn as leader 326 24 204 16 17 14 19 36 160 17 19

16% 4% 37% 10% 7% 20% 25% 5% 29% 12% 8%

The Conservatives are likely to win the next General
Election with Theresa May as leader 1330 593 230 107 178 36 40 569 274 101 165

65% 92% 42% 71% 72% 51% 53% 87% 50% 72% 70%

Don't know 395 27 117 29 54 21 16 50 117 22 51
19% 4% 21% 19% 22% 29% 22% 8% 21% 16% 22%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 1/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_1. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Labour is likely to win the next General Election with
Jeremy Corbyn as leader 326 38 15 44 33 25 23 12 30 51 27 26

16% 21% 17% 19% 18% 14% 15% 12% 16% 19% 9% 14%

The Conservatives are likely to win the next General
Election with Theresa May as leader 1330 102 56 140 112 120 104 67 124 167 213 125

65% 57% 65% 60% 63% 65% 69% 65% 64% 61% 74% 69%

Don't know 395 39 15 50 32 40 24 23 40 54 49 29
19% 22% 17% 21% 18% 22% 16% 23% 21% 20% 17% 16%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 2/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_2. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Following the EU referendum, Jeremy
Corbyn is the right person to unite the
country 386 214 172 72 96 75 68 42 33 101 112 85 88 328 42 344 106 95 127

19% 21% 16% 31% 27% 22% 19% 14% 7% 18% 20% 19% 18% 19% 24% 18% 21% 18% 17%

Following the EU referendum, Theresa May
is the right person to unite the country 1158 561 597 95 127 170 203 200 363 346 329 247 237 1020 77 1081 264 319 437

56% 56% 57% 41% 36% 50% 55% 67% 80% 63% 58% 55% 49% 58% 43% 58% 53% 60% 59%

Don't know 506 224 282 66 130 96 98 57 60 101 127 115 163 421 59 447 126 116 178
25% 22% 27% 28% 37% 28% 26% 19% 13% 18% 22% 26% 33% 24% 33% 24% 25% 22% 24%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 2/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_2. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Following the EU referendum, Jeremy Corbyn is the
right person to unite the country 386 23 246 17 17 22 24 35 194 20 15

19% 4% 45% 11% 7% 31% 32% 5% 35% 14% 6%

Following the EU referendum, Theresa May is the
right person to unite the country 1158 578 150 90 174 22 21 557 192 83 169

56% 90% 27% 59% 70% 31% 28% 85% 35% 60% 72%

Don't know 506 42 154 45 58 27 30 62 166 37 50
25% 7% 28% 30% 23% 38% 40% 10% 30% 26% 21%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 2/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_2. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Following the EU referendum, Jeremy Corbyn is the
right person to unite the country 386 42 16 55 35 32 28 15 35 56 30 41

19% 24% 19% 23% 20% 18% 19% 15% 18% 20% 10% 23%

Following the EU referendum, Theresa May is the
right person to unite the country 1158 77 46 118 100 106 96 61 117 146 183 108

56% 43% 53% 51% 57% 58% 63% 59% 60% 54% 63% 60%

Don't know 506 59 24 61 41 46 28 27 43 71 76 31
25% 33% 28% 26% 23% 25% 18% 26% 22% 26% 26% 17%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 3/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_3. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron understood what ordinary
British people cared about more 277 157 120 61 59 58 38 27 34 96 93 53 35 232 26 252 57 59 116

14% 16% 11% 26% 17% 17% 10% 9% 8% 18% 16% 12% 7% 13% 14% 13% 12% 11% 16%

Theresa May understands what ordinary
British people cared about more 1066 500 566 81 135 144 189 189 329 301 291 223 252 941 79 987 270 289 382

52% 50% 54% 35% 38% 42% 51% 63% 72% 55% 51% 50% 52% 53% 44% 53% 54% 54% 51%

Don't know 707 341 366 92 159 138 142 83 92 150 184 171 201 596 73 633 169 182 244
34% 34% 35% 39% 45% 41% 39% 28% 20% 27% 32% 38% 41% 34% 41% 34% 34% 34% 33%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 3/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_3. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron understood what ordinary British
people cared about more 277 99 77 32 14 11 9 104 78 24 12

14% 15% 14% 21% 6% 16% 12% 16% 14% 17% 5%

Theresa May understands what ordinary British
people cared about more 1066 440 224 70 167 28 29 420 246 64 162

52% 68% 41% 46% 67% 39% 39% 64% 45% 46% 69%

Don't know 707 104 250 51 68 32 37 131 228 52 60
34% 16% 45% 33% 27% 45% 49% 20% 41% 37% 26%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 3/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_3. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron understood what ordinary British
people cared about more 277 26 7 23 27 16 20 19 24 45 45 26

14% 14% 9% 10% 15% 8% 13% 19% 12% 16% 16% 15%

Theresa May understands what ordinary British
people cared about more 1066 79 50 118 101 95 89 46 105 130 157 95

52% 44% 58% 51% 58% 52% 58% 45% 54% 48% 54% 52%

Don't know 707 73 29 93 48 74 43 37 66 98 87 59
34% 41% 33% 40% 27% 40% 28% 36% 34% 36% 30% 33%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 4/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_4. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The plans to expand Heathrow airport
should go ahead 832 470 362 106 144 145 134 114 189 244 227 184 177 730 66 766 203 218 309

41% 47% 34% 45% 41% 43% 36% 38% 42% 45% 40% 41% 36% 41% 37% 41% 41% 41% 42%

The plans to expand Heathrow airport
should not go ahead 583 287 296 64 87 90 107 100 136 165 159 117 142 502 54 530 127 154 222

28% 29% 28% 27% 25% 26% 29% 34% 30% 30% 28% 26% 29% 28% 30% 28% 26% 29% 30%

Don't know 635 242 393 64 122 105 129 85 130 139 182 146 168 537 58 577 166 159 212
31% 24% 37% 27% 35% 31% 35% 28% 29% 25% 32% 33% 34% 30% 33% 31% 34% 30% 29%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 4/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_4. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The plans to expand Heathrow airport should go
ahead 832 312 226 67 92 20 26 322 226 57 80

41% 48% 41% 44% 37% 28% 35% 49% 41% 41% 34%

The plans to expand Heathrow airport should not go
ahead 583 163 173 38 84 29 23 152 177 38 83

28% 25% 31% 25% 34% 40% 31% 23% 32% 27% 36%

Don't know 635 169 153 46 73 23 26 180 149 45 71
31% 26% 28% 31% 29% 32% 34% 27% 27% 32% 30%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 4/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_4. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The plans to expand Heathrow airport should go
ahead 832 66 41 90 72 74 63 35 81 117 124 68

41% 37% 48% 38% 41% 40% 42% 35% 41% 43% 43% 38%

The plans to expand Heathrow airport should not go
ahead 583 54 24 62 41 49 49 28 56 77 86 58

28% 30% 28% 26% 23% 27% 32% 27% 29% 28% 30% 32%

Don't know 635 58 21 82 63 61 39 39 58 78 79 54
31% 33% 24% 35% 36% 33% 26% 38% 30% 29% 28% 30%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 5/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_5. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The BBC should have paid more money to
keep the Great British Bake Off 477 196 281 103 97 83 78 60 58 132 135 104 106 411 38 439 104 137 170

23% 20% 27% 44% 28% 24% 21% 20% 13% 24% 24% 23% 22% 23% 22% 23% 21% 26% 23%

The BBC were right not pay more money to
keep the Great British Bake Off 1183 632 551 81 165 188 229 193 326 344 318 250 271 1022 104 1079 278 310 433

58% 63% 52% 35% 47% 55% 62% 65% 72% 63% 56% 56% 56% 58% 58% 58% 56% 58% 58%

Don't know 389 170 220 50 91 70 62 46 71 71 115 92 111 336 36 354 114 84 139
19% 17% 21% 21% 26% 21% 17% 15% 16% 13% 20% 21% 23% 19% 20% 19% 23% 16% 19%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 5/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_5. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The BBC should have paid more money to keep the
Great British Bake Off 477 152 135 32 45 19 15 163 135 22 44

23% 24% 25% 21% 18% 26% 19% 25% 24% 16% 19%

The BBC were right not pay more money to keep
the Great British Bake Off 1183 409 299 95 162 39 44 404 303 90 152

58% 63% 54% 63% 65% 54% 59% 62% 55% 65% 65%

Don't know 389 83 116 25 42 14 16 88 114 28 38
19% 13% 21% 17% 17% 20% 22% 13% 21% 20% 16%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 5/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_5. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The BBC should have paid more money to keep the
Great British Bake Off 477 38 17 48 39 45 51 28 41 70 66 34

23% 22% 20% 21% 22% 25% 34% 27% 21% 26% 23% 19%

The BBC were right not pay more money to keep the
Great British Bake Off 1183 104 50 124 104 106 83 57 121 146 169 119

58% 58% 58% 53% 59% 58% 55% 56% 62% 54% 58% 66%

Don't know 389 36 19 62 33 33 18 17 33 56 55 28
19% 20% 22% 26% 19% 18% 12% 17% 17% 21% 19% 15%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 6/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_6. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government should start the process of
leaving the EU as soon as possible 1021 493 528 69 139 160 201 179 273 250 273 230 269 879 89 931 253 273 353

50% 49% 50% 30% 39% 47% 55% 60% 60% 46% 48% 51% 55% 50% 50% 50% 51% 51% 48%

The government should take more time
before starting the process of leaving the
EU 754 392 362 134 147 128 113 93 138 248 220 151 135 653 66 688 177 184 292

37% 39% 34% 57% 42% 38% 31% 31% 30% 45% 39% 34% 28% 37% 37% 37% 36% 35% 39%

Don't know 275 113 162 30 67 52 55 27 44 49 76 66 84 237 23 252 66 74 97
13% 11% 15% 13% 19% 15% 15% 9% 10% 9% 13% 15% 17% 13% 13% 13% 13% 14% 13%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes

Page 16



Table 6/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_6. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government should start the process of leaving
the EU as soon as possible 1021 365 228 47 202 19 36 358 231 55 191

50% 57% 41% 31% 81% 26% 48% 55% 42% 39% 82%

The government should take more time before
starting the process of leaving the EU 754 217 257 90 23 41 29 225 249 68 26

37% 34% 47% 60% 9% 57% 38% 34% 45% 49% 11%

Don't know 275 61 66 14 23 12 10 71 72 17 17
13% 9% 12% 9% 9% 17% 14% 11% 13% 12% 7%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 6/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_6. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government should start the process of leaving
the EU as soon as possible 1021 89 44 117 92 96 71 52 106 110 150 93

50% 50% 51% 50% 52% 52% 47% 51% 54% 40% 52% 52%

The government should take more time before
starting the process of leaving the EU 754 66 29 82 66 63 61 35 60 123 101 68

37% 37% 34% 35% 37% 34% 40% 34% 31% 45% 35% 38%

Don't know 275 23 12 35 19 26 20 15 29 40 38 19
13% 13% 14% 15% 11% 14% 13% 15% 15% 15% 13% 10%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 7/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_7. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn has more chance of
winning a General Election for Labour 636 341 295 100 130 114 113 72 107 180 171 142 144 540 66 570 151 158 231

31% 34% 28% 43% 37% 33% 31% 24% 24% 33% 30% 32% 30% 31% 37% 30% 30% 30% 31%

Owen Smith has more chance of winning a
General Election for Labour 787 409 378 73 87 120 140 136 230 234 224 164 164 688 62 726 194 203 291

38% 41% 36% 31% 25% 35% 38% 46% 51% 43% 39% 37% 34% 39% 35% 39% 39% 38% 39%

Don't know 627 249 378 60 136 106 116 91 117 133 173 141 180 541 50 576 151 170 220
31% 25% 36% 26% 38% 31% 32% 30% 26% 24% 30% 32% 37% 31% 28% 31% 31% 32% 30%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 7/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_7. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn has more chance of winning a
General Election for Labour 636 146 270 37 55 35 34 155 220 41 53

31% 23% 49% 24% 22% 49% 45% 24% 40% 29% 23%

Owen Smith has more chance of winning a General
Election for Labour 787 345 153 83 95 19 22 326 190 65 90

38% 54% 28% 55% 38% 27% 30% 50% 34% 46% 39%

Don't know 627 152 128 32 98 17 19 173 142 35 91
31% 24% 23% 21% 39% 23% 25% 26% 26% 25% 39%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 7/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_7. For each of the following statements, which one comes closest to your opinion?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn has more chance of winning a
General Election for Labour 636 66 29 65 56 58 49 30 51 97 69 65

31% 37% 34% 28% 32% 31% 33% 30% 26% 36% 24% 36%

Owen Smith has more chance of winning a General
Election for Labour 787 62 39 94 62 66 57 37 80 96 130 64

38% 35% 45% 40% 35% 36% 38% 36% 41% 35% 45% 36%

Don't know 627 50 18 74 59 61 45 35 64 79 89 51
31% 28% 21% 32% 33% 33% 30% 34% 33% 29% 31% 28%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 8/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_SUM. Do you agree or disagree with each of the following statements?

SUMMARY TABLE
Base: All respondents

Labour is more divided now
than I can ever remember

I share Neil Kinnock's
concern that the Labour
Party is being taken over

by the hard left

Jeremy Corbyn is taking
politics outside the

Westminster bubble
Jeremy Corbyn is inspiring
a new political generation

I feel I have a good
understanding of what the
Labour Party stands for

I feel I have a good
understanding of what the
Conservative Party stands

for

I feel I have a good
understanding of what the

Liberal Democrats stand for

I feel I have a good
understanding of what

UKIP stands for

Unweighted Total 2050 2050 2050 2050 2050 2050 2050 2050

Weighted Total 2050 2050 2050 2050 2050 2050 2050 2050
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1510 807 844 628 924 1329 659 1296
74% 39% 41% 31% 45% 65% 32% 63%

Disagree 202 516 499 990 742 422 948 425
10% 25% 24% 48% 36% 21% 46% 21%

Don't know 338 727 707 432 384 299 443 329
17% 35% 34% 21% 19% 15% 22% 16%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 9/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_1. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Labour is more divided now than I can ever remember
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1510 768 741 139 217 238 254 255 408 429 426 326 329 1299 135 1374 372 386 541
74% 77% 70% 59% 62% 70% 69% 85% 90% 78% 75% 73% 67% 73% 76% 73% 75% 73% 73%

Disagree 202 115 86 28 44 33 44 26 26 60 50 38 53 177 15 186 46 56 75
10% 12% 8% 12% 12% 10% 12% 9% 6% 11% 9% 9% 11% 10% 9% 10% 9% 11% 10%

Don't know 338 114 224 66 92 69 71 19 22 58 92 83 105 293 28 311 78 89 126
17% 11% 21% 28% 26% 20% 19% 6% 5% 11% 16% 19% 22% 17% 15% 17% 16% 17% 17%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 9/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_1. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Labour is more divided now than I can ever remember
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1510 566 354 121 203 55 62 556 382 108 192
74% 88% 64% 80% 81% 77% 83% 85% 69% 77% 82%

Disagree 202 42 93 15 13 6 6 49 76 17 14
10% 7% 17% 10% 5% 9% 8% 7% 14% 12% 6%

Don't know 338 35 103 15 33 10 7 50 94 15 28
17% 6% 19% 10% 13% 14% 9% 8% 17% 11% 12%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 9/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_1. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Labour is more divided now than I can ever remember
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1510 135 70 168 133 131 113 75 142 184 216 141
74% 76% 82% 72% 76% 71% 74% 73% 73% 67% 75% 78%

Disagree 202 15 6 27 13 21 16 9 18 34 28 13
10% 9% 7% 12% 7% 11% 11% 9% 9% 12% 10% 7%

Don't know 338 28 10 38 30 32 22 18 34 55 45 26
17% 15% 11% 16% 17% 17% 15% 18% 18% 20% 16% 14%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 10/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_2. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I share Neil Kinnock's concern that the Labour Party is being taken over by the hard left
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 807 469 338 56 99 102 131 148 271 245 225 172 166 704 64 744 178 213 314
39% 47% 32% 24% 28% 30% 35% 50% 60% 45% 40% 38% 34% 40% 36% 40% 36% 40% 42%

Disagree 516 279 237 76 99 103 104 66 68 146 145 95 130 443 52 464 136 132 175
25% 28% 23% 33% 28% 30% 28% 22% 15% 27% 26% 21% 27% 25% 29% 25% 28% 25% 24%

Don't know 727 251 476 102 154 136 134 85 116 157 198 180 192 622 63 664 182 186 253
35% 25% 45% 44% 44% 40% 36% 28% 25% 29% 35% 40% 39% 35% 35% 35% 37% 35% 34%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 10/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_2. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I share Neil Kinnock's concern that the Labour Party is being taken over by the hard left
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 807 373 148 80 99 19 24 353 195 65 105
39% 58% 27% 53% 40% 26% 31% 54% 35% 47% 45%

Disagree 516 96 233 26 52 32 30 104 196 31 45
25% 15% 42% 17% 21% 45% 40% 16% 36% 22% 19%

Don't know 727 175 169 46 98 21 21 198 161 44 84
35% 27% 31% 30% 40% 29% 28% 30% 29% 31% 36%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 10/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_2. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I share Neil Kinnock's concern that the Labour Party is being taken over by the hard left
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 807 64 35 76 67 66 68 39 79 106 137 71
39% 36% 41% 33% 38% 36% 45% 38% 41% 39% 47% 39%

Disagree 516 52 26 67 44 50 35 21 47 71 57 47
25% 29% 30% 29% 25% 27% 23% 20% 24% 26% 20% 26%

Don't know 727 63 25 91 66 69 49 42 69 96 95 63
35% 35% 29% 39% 37% 37% 32% 41% 35% 35% 33% 35%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 11/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_3. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Jeremy Corbyn is taking politics outside the Westminster bubble
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 844 447 397 111 142 134 141 121 195 242 244 168 190 729 79 765 213 207 308
41% 45% 38% 48% 40% 39% 38% 40% 43% 44% 43% 38% 39% 41% 45% 41% 43% 39% 42%

Disagree 499 295 204 55 83 84 97 77 102 149 138 111 100 438 33 466 108 146 184
24% 30% 19% 24% 24% 25% 26% 26% 23% 27% 24% 25% 21% 25% 18% 25% 22% 28% 25%

Don't know 707 257 451 67 127 123 131 101 158 157 186 168 197 602 66 641 175 177 250
34% 26% 43% 29% 36% 36% 35% 34% 35% 29% 33% 38% 40% 34% 37% 34% 35% 33% 34%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 11/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_3. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Jeremy Corbyn is taking politics outside the Westminster bubble
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 844 236 318 64 84 37 40 234 287 57 82
41% 37% 58% 42% 34% 51% 53% 36% 52% 41% 35%

Disagree 499 221 95 47 60 19 10 212 116 37 62
24% 34% 17% 31% 24% 27% 13% 32% 21% 26% 26%

Don't know 707 186 138 41 105 15 26 209 149 46 90
34% 29% 25% 27% 42% 22% 34% 32% 27% 33% 38%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 11/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_3. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Jeremy Corbyn is taking politics outside the Westminster bubble
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 844 79 41 89 83 85 58 36 64 121 108 80
41% 45% 48% 38% 47% 46% 38% 35% 33% 44% 37% 44%

Disagree 499 33 23 58 27 46 40 27 60 64 81 39
24% 18% 27% 25% 16% 25% 27% 27% 31% 23% 28% 22%

Don't know 707 66 22 86 66 54 53 39 70 88 101 61
34% 37% 25% 37% 38% 29% 35% 38% 36% 32% 35% 34%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 12/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_4. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Jeremy Corbyn is inspiring a new political generation
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 628 333 294 102 139 116 105 74 92 175 185 119 149 545 63 565 156 152 236
31% 33% 28% 44% 39% 34% 28% 25% 20% 32% 33% 27% 31% 31% 35% 30% 32% 29% 32%

Disagree 990 515 475 81 115 146 172 189 287 279 271 229 211 863 68 922 238 265 360
48% 52% 45% 35% 33% 43% 47% 63% 63% 51% 48% 51% 43% 49% 38% 49% 48% 50% 49%

Don't know 432 151 282 51 99 78 92 37 76 94 113 99 128 362 48 385 102 114 146
21% 15% 27% 22% 28% 23% 25% 12% 17% 17% 20% 22% 26% 20% 27% 21% 21% 22% 20%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 12/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_4. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Jeremy Corbyn is inspiring a new political generation
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 628 97 305 55 49 37 32 115 252 51 41
31% 15% 55% 36% 20% 52% 43% 18% 46% 36% 18%

Disagree 990 462 148 74 150 23 26 429 198 60 155
48% 72% 27% 49% 60% 33% 35% 66% 36% 43% 66%

Don't know 432 84 99 23 50 11 17 110 101 28 38
21% 13% 18% 15% 20% 15% 23% 17% 18% 20% 16%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 12/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_4. Do you agree or disagree with each of the following statements?

Jeremy Corbyn is inspiring a new political generation
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 628 63 27 71 59 54 48 20 50 100 75 61
31% 35% 31% 30% 33% 29% 31% 20% 26% 37% 26% 34%

Disagree 990 68 46 110 82 92 68 59 104 117 156 88
48% 38% 53% 47% 46% 50% 45% 58% 54% 43% 54% 49%

Don't know 432 48 13 53 36 39 36 23 40 56 58 31
21% 27% 16% 23% 20% 21% 24% 22% 20% 21% 20% 17%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 13/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_5. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Labour Party stands for
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 924 481 443 110 147 167 171 137 193 273 269 167 215 816 70 854 229 245 342
45% 48% 42% 47% 42% 49% 46% 46% 42% 50% 47% 37% 44% 46% 39% 46% 46% 46% 46%

Disagree 742 355 387 77 119 124 129 113 180 200 204 180 158 638 64 678 178 197 263
36% 36% 37% 33% 34% 36% 35% 38% 40% 37% 36% 40% 32% 36% 36% 36% 36% 37% 35%

Don't know 384 162 222 47 86 50 69 49 82 74 95 100 115 315 45 339 89 89 136
19% 16% 21% 20% 25% 15% 19% 16% 18% 14% 17% 22% 24% 18% 25% 18% 18% 17% 18%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 13/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_5. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Labour Party stands for
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 924 238 387 73 95 33 35 239 345 67 94
45% 37% 70% 48% 38% 46% 47% 37% 63% 48% 40%

Disagree 742 302 93 59 111 28 24 301 130 50 107
36% 47% 17% 39% 44% 39% 33% 46% 24% 36% 45%

Don't know 384 103 71 20 43 10 16 114 76 23 34
19% 16% 13% 13% 17% 15% 21% 17% 14% 17% 14%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 13/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_5. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Labour Party stands for
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 924 70 43 103 82 83 73 38 89 132 133 78
45% 39% 50% 44% 47% 45% 48% 37% 46% 48% 46% 43%

Disagree 742 64 29 88 62 65 55 41 77 82 107 74
36% 36% 33% 38% 35% 35% 36% 40% 39% 30% 37% 41%

Don't know 384 45 14 43 32 37 24 24 29 59 48 29
19% 25% 17% 18% 18% 20% 16% 23% 15% 22% 17% 16%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 14/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_6. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Conservative Party stands for
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1329 697 632 131 178 213 237 220 351 403 394 256 276 1165 102 1227 312 344 508
65% 70% 60% 56% 50% 62% 64% 73% 77% 74% 69% 57% 56% 66% 57% 66% 63% 65% 68%

Disagree 422 186 237 60 97 85 75 49 56 94 95 116 117 358 43 379 109 114 134
21% 19% 22% 26% 28% 25% 20% 16% 12% 17% 17% 26% 24% 20% 24% 20% 22% 22% 18%

Don't know 299 116 183 43 78 42 57 31 48 50 79 75 95 247 33 266 75 72 100
15% 12% 17% 18% 22% 12% 16% 10% 11% 9% 14% 17% 20% 14% 18% 14% 15% 14% 13%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 14/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_6. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Conservative Party stands for
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1329 548 337 115 141 43 48 538 334 92 146
65% 85% 61% 75% 57% 60% 63% 82% 60% 66% 62%

Disagree 422 51 138 23 74 21 15 61 138 23 62
21% 8% 25% 15% 30% 29% 19% 9% 25% 17% 27%

Don't know 299 44 76 14 34 8 13 56 80 25 26
15% 7% 14% 9% 14% 11% 17% 8% 14% 18% 11%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes

Page 39



Table 14/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_6. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Conservative Party stands for
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1329 102 58 146 109 109 107 62 128 181 208 120
65% 57% 67% 62% 62% 59% 70% 61% 66% 66% 72% 66%

Disagree 422 43 16 49 45 39 30 21 45 53 43 38
21% 24% 18% 21% 25% 21% 20% 21% 23% 20% 15% 21%

Don't know 299 33 13 39 23 36 15 19 21 39 39 23
15% 18% 15% 17% 13% 20% 10% 19% 11% 14% 13% 13%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 15/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_7. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Liberal Democrats stand for
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 659 363 296 75 96 112 114 110 152 227 180 128 125 576 55 604 152 168 256
32% 36% 28% 32% 27% 33% 31% 37% 33% 41% 32% 29% 26% 33% 31% 32% 31% 32% 35%

Disagree 948 454 494 106 170 156 169 138 209 230 263 217 237 816 84 864 229 252 334
46% 45% 47% 45% 48% 46% 46% 46% 46% 42% 46% 48% 49% 46% 47% 46% 46% 48% 45%

Don't know 443 182 262 53 86 72 86 52 94 90 125 103 126 377 39 404 115 111 152
22% 18% 25% 23% 25% 21% 23% 17% 21% 16% 22% 23% 26% 21% 22% 22% 23% 21% 20%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 15/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_7. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Liberal Democrats stand for
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 659 194 182 130 66 25 24 196 199 105 68
32% 30% 33% 85% 27% 35% 32% 30% 36% 75% 29%

Disagree 948 337 252 10 134 35 35 333 237 18 131
46% 52% 46% 6% 54% 49% 46% 51% 43% 13% 56%

Don't know 443 113 117 13 49 11 17 126 116 17 36
22% 18% 21% 8% 20% 16% 22% 19% 21% 12% 15%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 15/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_7. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what the Liberal Democrats stand for
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 659 55 27 65 60 56 45 28 67 99 94 63
32% 31% 31% 28% 34% 30% 30% 27% 34% 36% 33% 35%

Disagree 948 84 40 105 84 85 74 48 93 113 134 88
46% 47% 46% 45% 48% 46% 49% 47% 48% 41% 46% 49%

Don't know 443 39 19 63 32 44 33 27 35 61 61 29
22% 22% 22% 27% 18% 24% 22% 26% 18% 23% 21% 16%

Fieldwork: 21st - 22nd September 2016 Prepared by ComRes
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Table 16/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_8. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what UKIP stands for
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2050 1015 1035 258 341 340 355 285 471 582 573 343 552 1746 199 1851 501 535 710

Weighted Total 2050 998 1052 234 353 340 369 299 455 547 568 447 488 1769 178 1872 496 531 742
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1296 674 622 139 195 221 237 214 291 381 359 273 283 1125 107 1189 326 334 465
63% 67% 59% 60% 55% 65% 64% 71% 64% 70% 63% 61% 58% 64% 60% 64% 66% 63% 63%

Disagree 425 195 230 50 76 72 79 46 101 106 122 93 105 363 42 383 92 112 160
21% 20% 22% 21% 22% 21% 21% 15% 22% 19% 21% 21% 22% 21% 24% 20% 19% 21% 22%

Don't know 329 130 199 44 81 47 53 39 63 61 88 81 100 281 29 300 78 86 118
16% 13% 19% 19% 23% 14% 14% 13% 14% 11% 15% 18% 20% 16% 16% 16% 16% 16% 16%
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Table 16/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_8. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what UKIP stands for
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2050 594 571 130 295 71 85 581 580 102 305

Weighted Total 2050 644 551 152 249 71 75 655 552 140 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1296 427 338 106 219 43 50 427 334 93 202
63% 66% 61% 70% 88% 60% 67% 65% 61% 66% 86%

Disagree 425 134 124 32 6 24 13 135 137 30 13
21% 21% 23% 21% 2% 34% 17% 21% 25% 22% 6%

Don't know 329 82 88 14 24 4 12 92 81 17 20
16% 13% 16% 9% 10% 6% 16% 14% 15% 12% 8%
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Table 16/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_8. Do you agree or disagree with each of the following statements?

I feel I have a good understanding of what UKIP stands for
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2050 199 86 218 197 161 148 105 226 245 288 177

Weighted Total 2050 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1296 107 55 144 128 104 98 64 132 164 187 114
63% 60% 64% 61% 73% 56% 64% 62% 68% 60% 65% 63%

Disagree 425 42 14 49 29 41 35 20 36 65 56 39
21% 24% 16% 21% 17% 22% 23% 19% 18% 24% 19% 22%

Don't know 329 29 17 41 19 40 19 19 27 44 46 27
16% 16% 20% 18% 11% 21% 13% 18% 14% 16% 16% 15%
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